小学教育系教学见习汇报

作者: 小学教育系 文章来源: 本站 发布时间: 2023-05-26

用心陪伴 静待花开

2021级小教学子见习回顾

为落实《小学教育专业认证标准》,依据高校"与地方教育行政部门和小学建立稳定协调、合作共赢的'三位一体'协同培养机制,基本形成教师培养、培训、研究和服务一体化的合作共同体"的要求,阜新高等专科学校在市教育局、海州区教育局大力支持下,在中华路小学东、西、南三个校区、平北小学、站前小学、矿工街小学的高度支持下,2023年5月15日—2023年5月19日,小学教育系小学教育专业348名学生,进入六所小学校园与课堂,开展了为期一周的教育见习。此次见习以立德树人为根本任务,坚持"知行合一"的原则,目的是在真实教育教学环境中认识、体验和感受教师职业特点,在实战中提高师范生从教素养和技能水平。下面请看见习之后的小教专业各班同学们的感言吧!

中华路小学 (东校区)

21 小教 2 班部分同学, 21 小教 3 班同学: 这次见习的主要任务是 认识教师的职业要求, 了解教师课堂教学活动、班级管理活动、教研活 动的内容和形式,深入了解学生的思想状况,学习活动的特点,心理发 展的特点与学生文化活动形式等。在此次见习中,我们学到了许多课堂 上学不到的东西,深刻体会到了"台上一分钟,台下十年功"这句话的含 义。在各位班主任的悉心指导和帮助下,我们完成了见习任务,也真正 体会到了教师工作的不易。今后我们一定不断努力,始终保持谦虚谨慎的态度,努力学习专业知识,为日后的工作打下坚实基础。





中华路小学 (西校区)

21 小教 1 班同学, 21 小教 2 班部分同学: 在此次见习生活中, 我们收获了很多,认识到了教育见习的主要任务是深度理解教师的职业要求,了解学生的思想状况,学习活动等内容。此次见习活动的所见所闻,让我们深刻认识到了小学教学方面的改革正悄然发生。在听课时我们认真观察着老师们的一言一行,面对不同的情形,不同的问题,该如何处理。几天的见习,更让我们体会到了老师的辛苦:深切理解要讲好课,一定要做好准备,每一节课都认真对待,树立终身学习的理念,遵守教师职业道德,始终保持谦逊好学的态度。我们要学习的还很多很多,时不我待,只争朝夕!









中华路小学 (南校区)

21 小教 4 班的 40 名同学:第一天见习,我们非常幸运,参与了学校精心筹备的"班班有歌声"汇报演出。演出的节目非常精彩,孩子们多才多艺,令我们都自愧不如。我们被小学生们饱满的精神状态、积极向上的精神风貌深深地感染着。接下来几天的见习生活,我们更是感受到祖国"小花朵"的善良和热情。通过与他们交流,仿佛我们也回到了那个无忧无虑的年纪。见习生活让我们不仅收获了知识,更收获了许多我们意想不到的激动与开心!





平北小学

21 小教 4 班部分同学, 21 小教 5 班同学: 我们在见习中接触了一线的教学工作, 见习指导老师的教学方法及课堂管理方法给我们留下了

非常深刻的印象。这次见习,培养和锻炼了我们综合运用所学的基础知识和基本技能,把理论和实践结合起来的能力,为我们毕业后走上工作岗位打下了坚实的基础。同时学到了很多实用的教学方法,为我们以后成为合格的教师积累了经验,并为自己能顺利与社会接轨做好了准备。虽然只是短短的一个星期,这里的老师、学生以及这里所有美好的一切,都在我们心里留下了深深的烙印。





矿工街小学

19 小教(五年制)同学、21 小教 6 班同学:见习期间,我们很快融入学校良好的氛围。矿工街小学管理制度严格,班主任老师认真负责。我们听课时感受到小同学们上课表现积极活跃,班集体团结友爱,师生间关系融洽。与班主任老师的交流时,了解到老师们为促进小学生们全面发展,结合孩子的成长特点,对教学方法进行深入研究。我们学到了课堂上老师的语言逻辑性要清晰,板书需要工整,声音要洪亮;同时也要注意课堂的气氛,要及时调动学生主观能动性,将课堂时间交给学生。见习结束了,我们带着见习指导老师传授给我们的很多行之有效的教学经验,开启向合格的小学教师迈进的新征程!





站前小学

21 小教 6 班的 31 名同学: 见习的第一天, 陈校长在站前小学二楼会议室与我们进行了亲切的会面。陈校长为我们分配了班级, 讲解了进班的注意事项。五天的见习期, 我们服装统一, 按时上下班。在校尊重指导教师, 虚心请教, 收获了很多的教学经验。每天我们跟着学校指导老师上课, 听课, 跟着同学们去做操, 充分融入到小学教学生活中。与老师和同学们的日常相处中, 我们深切地感受到了他们的热情, 这更加坚定了以后要成为一名教师的信念!



"路漫漫其修远兮,吾将上下而求索"。要想成为一名合格的教师,路还很长。见习对于第一次走进校园的同学们来说,既是想象与现实的一次激烈碰撞,又是理论与实践的真正交汇。在小学的校园里,从老师眼中的学生,第一次成为了学生们口中的"老师",只是从师漫漫长路的第一步。希望同学们以此次见习为契机,在前辈们的指引下,做到知行合一,德能兼修,不忘初心,砥砺前行。